
Protokół Nr XII/2011
z obrad XllZwyczajnej Sesji Rady Gminy w Krzynowłodze Małej

z dnia 3 październik 2011 r.

obecni w l g załączonej listy obecności.

W posiedzeniu udział wzięli: Wójt Gminy mgrAdam Bacławskio Sekretarz Gtzegorz Ostrowski,

Radca prawny- Andrzej Dziemaszkiewicz., Skarbnik Gminy Renata Wiśniewska.

obrady rozpoczęto o godzinie 12.g

Porządek posiedzenia
1. Otwarcie sesji.

2. Stwierdzenie prawomocności uchwał.

3. Uchwalenie porządku posiedzenia.

4. Przyjęcie protokołu poprzedniej Sesji Rady Gminy.

5. Wybór ławnika sądowego'

6. Podjęcie uchwał:

6.1 w sprawie wyboru ławnika sądowego,

6.2. w sprawie ustalenia wysokości za świadczenia udzielanę przęz punk

przedszkolny prowadzony przez Gminę Krzynowłoga Mała

7. Informacja w sprawie:

- wykonania budzetu Gminy zal półrocze 2011 roku

- wykonania plany finansowego Gminnej Biblioteki Publicznej w Krzynowłodze

Małej '

a) wystąpienie Wójta Gminy

b) wystąpienie Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej.

8. Informacja Wójta o realizacji zadanmiędzy sesjami.

9. Interpelacje i wnioski radnych.

10. Inne wnioski i zapytałtia.

1'1-.. Zakonczenie sesj i.



Ad. I

otwarcia posiedzenia dokonał Przewodniczący Rady Gminy Pan Leonard Mikołajewski,

który powitał Radnych oraz przybyłych gości.

Ad.z .

Następnie stwierdził, iŻna stan 15 radnych, na sesji obecnych jest 15, co stanowi quorum do

podej mowania prawomocnych uchwał.

Ad.3

Przewodniczący zaproponował porządek posiedzenia. Porządek zostaŁWzyjęty,

Ad.4

Protokół z obradXIZwyczajnej Sesji Rady Gminy został' wyłożony do wglądu. Radni uwag

nie zgł'aszali. Za przyjęciem protokółu głosowało 15 Radnych, głosów przeciwnych i

wstrzymuj ących nie było. Protokół pr zyj ęto j edno gło śnie.

Ad.s

Wybór ławnika sądowe go.

Przewodniczący poprosił radnych o zgłaszanie kandydatur do komisji w celu przeptowadzenia

głosowania i wyboru ławnika.

W skład komisji zgłosiły się następujące osoby:

Wiesława Wierzbicka

Ktzysztof Chmieliński

Jadwiga Jagaczewska

Radni jednogłośnie ustalili iz głosowanie odbędzie się w sposób tajny.

Komisja przygotowała i następnie rozdała karty do głosowania w ilości 15 szt zgodnie z listą
obecności radnych. Po oddaniu głosu radni przekazalikarty komisji.

Następnie komisja sporządzlŁa protokół z głosowania który jest załącznikiem do protokołu z Sesji,

w wyniku czego ławnikiem sądowym wybrana została Pani Teresa Kołakowska.

Ad.6

Podjęcie uchwał:

5.1. w punkcie tym Przewodniczący Rady Gminy Pan Leonard Mikołajewski przedstawił projekt

uchwały w sprawie wyboru ławnika sądowego' Na stan 15 radnych, obecnych na sesji, w

głosowaniu jawnym za przedstawionym projektem uchwały głosowało 15 radnych, głosów

wstrzymujących się i przeciwnych nie było. Uchwałazostałapodjęta jednogłośnie'



5.2. W punkcie tym Przewodniczący Rady Gminy Pan Leonard Mikołajewski przedstawił projekt

uchwały w sprawie prawie ustalenia wysokości opłat za świadczenie ptzez punkt przedszkolny

prowadzony przez Gminę KrzynowłogaMaŁa, w głosowaniu jawnym zaprzedstawionym projektem

uchwały głosowało 15 radnych, głosów wstrzymujących się i przeciwnych nie było. Uchwała

została podj ęta j edno gło śnie.

4d.7.

Informacja w sprawie wykonania budzetu na i półrocze 2011 roku.

Przewodnicząca Komisji Rewizyjne Pani BożenaCzaruastaprzedstawiła informację w sprawie

wykonania budzetu Gminy zaipołrocze orz sprawozdanie z wykonania plany finansowego

Gminnej Biblioteki Publicznej w Krzynowłodze Małej. Komisja Rewizyjna opiniuje pozytywnie

niniej sze sprawozdania.

Przewodniczący przeczytał pozytywna opinię RIo w sprawie w/w sprawozdań.

W związku z p ov,y Ższym radni r ównież przy chylili si ę opi nii.

4d.8.

Informacja Wójta o realizacji zadań między sesjami.

Trwa budowaprzydomowych oczyszczalni ścieków. Musimy obecnie wyłoŻyć na ten cel 2,5 mln

zł, ale po odbiorze otrzymamy zwtot tej kwoty.

Nie mamy zaległości zwięanych z vuynagtodzenięm nauczycieli, wypłacane są na bieŻąco.

Ad.9

Interpelacji i wniosków radni nie zgłaszali.

Ad. 10.

Inne wnioski i zapy,tania.

PaniKaczynska zap5Ąała czy jest mozliwość, że będzie otwarta apteka?

Pan Wójt odpowiedział Że straŻ w Krzynowłodze Małej w porozumieniu z gminą stara się coś z tym

zrobiÓ. B ędziemy informowa c na bieżąco.

Ad. 11

Przewodniczący po Wczerpaniu porządku zamk'n$ posiedzenie sesji rady gminy o godziniel0 s
Na tym protokół zakonczono.

0łilr,^)",* N
Protokółował Przewodniczył


